



**Pomáz Város Önkormányzata
Szociális és Egészségügyi Bizottság**

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottságának **2016. október 18-án** a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott **ülésétől**.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint.

A bizottság az alábbi napirendet 3 igen (egyhangú) szavazattal elfogadta

3. Napirend. Egyebek

A./ Dr. Sebő Zsuzsanna gyermekorvos praxisának átadása

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: A Képviselő-testület fog dönteni, de szükséges a bizottság döntése is Dr. Sebő Zsuzsanna kérelméről. Itt egy praxis eladás történt a doktornő részéről. Reményeink szerint Frózsai doktornak is sorra kerül a praxisváltása. Ott is folyamatban van az adás-vételi szerződés megkötése. Ahhoz, hogy feladat ellátási szerződést kössön az önkormányzattal, ahhoz szükséges a bizottságnak a támogatása.

Hardi Péter bizottsági tag: Egy kérdésem, és egy megjegyzésem lenne. A doktornő most egy 2012-es szerződést kíván felbontani, ugyanakkor magában a feladat ellátási szerződésben 1993-as év van. Ez nyilván azért van, mert akkor került ide, de nyilván egy új szerződést kötöttek 2012-ben.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: 2012. évben volt az utolsó szerződés kötésünk.

Hardi Péter bizottsági tag: Javasolnám, hogy Dr. Sebő Zsuzsanna doktornőt mivel 20 éven keresztül gyógyította Pomáz gyermekeit, ezért legalább egy bizottsági, vagy testületi határozatban köszönjük meg a munkáját.

Halászné Gambár Mária bizottsági tag: Ez egy teljesen jogos felvetés, viszont Semmelweis napon, amikor az egészségügyi dolgozókat összehívtuk, és minden dolgozót aki több éve (és évfordulás volt) van a szakmában, ők kaptak egy elismerő oklevelet, illetve Petrás Máriának az alkotását. Természetesen a Sebő doktornő akkor ezt megkapta, és megköszönte az Önkormányzat a tevékenységét. A doktornő 23 éve volt Pomázon, ami nem kerek évforduló, de a hivatásában eltöltött idő viszont az volt. Egyébként a rendezvényre akkor már Ő hozta az új kollégánót bemutatni. A Frózsai doktor esetében viszont még nem, mert nem volt évfordulás az ideje. Amikor viszont nyugdíjba megy, akkor tőle is megfélelően el fogunk köszönni.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Érdemes lenni azt is majd a Semmelweis napra tenni. Meg kell írni, ha januárban elmegy a doktor úr a köszönőlevelet, amelyben jelezni kell, hogy a búcsúztatóra a 2017. évben a Semmelweis napon kerül sor.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Egyéb hozzászólás nem érkezett, kérem a bizottságot, hogy szavazzon a napirendről.

46/2016. (X.18.) számú SZEB. Határozat:

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 3 igen (egyhangú) szavazattal úgy határozott, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a Dera Egészségügyi Bt. (cégjegyzékszám: Cg.01-06-310350 ügyvezető: Dr. Sebő Zsuzsanna) feladatellátási szerződésének 2016. november 30. hatályú közös megegyezéssel történő megszüntetését és a Critical Care Kft-vel (cégjegyzékszám: Cg. 13-09-161644 ügyvezető Dr. Szakács Krisztina) 2016. december 1. hatállyal történő feladat-ellátási szerződés megkötését a Pomáz 1. számú házi gyermekorvosi körzet egészségügyi ellátására.

Felelős: Vicsi László Polgármester

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal


Halászné Gambár Mária bizottsági tag: Egyéb hozzászólás nem lévén, mindenkinek megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

Kmft.


Koncz Szilvia
 bizottsági tag


Halászné Gambár Mária
 bizottság elnöke

Jegyzőkönyvet készítette:
 Pomáz, 2016. október 27.


Kollárné Derecskei Éva
 népjóléti főea.

Pomáz Város Önkormányzat

2013 Pomáz, Kossuth Lajos út 23

Telefon: (26) 814-301

Telefax: (26) 325-640

JELENLÉTI ÍV

Pomáz Város Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2016. október 18. napi ülésén

Időpont: 2016. október 18. 15⁰⁰

Helyszín: Polgármesteri Hivatal, Tanácssterem

Állandó meghívottak:

Vicsi László – polgármester

Szabóné dr. Bartholomeai Krisztina - jegyző

Dr. Király Eszter - SZSZK vezető

A Szociális és Egészségügyi Bizottság részéről:

Halászné Gambár Mária – elnök

Hardi Péter – képviselő

Koncz Szilvia – képviselő

Takács László – külső tag

Galántai Katalin – külső tag

A Szociális és Egészségügyi Bizottság titkára:

Nagy Attiláné - csoportvezető

Polgármesteri Hivatal részéről:

Kollárné Derecskei Éva - Népjóléti Csoport előadó

Jelen vannak még:

Andrásné M Borbála
